
Alti l'aliarnenh'%> 
L E G I S L A T U R A X X I I 

guono, t a n t o da giust if icare il l a m e n t o che 
quest i d i p e n d a n o dalla m a n c a n z a del per-
sonale e dalla incur ia delle società , che non 
vogliono p rovvedere . Io non passerò al Mi-
nis tero perchè non ho nul la da d o m a n d a r e 
al minis t ro , ma ho c reduto di compiere il 
mio dovere di r a p p r e s e n t a n t e del paese do-
m a n d a n d o spiegazioni a l l 'onorevole minis t ro 
sopra una ques t ione , che è di una g rav i t à 
incontes tab i le . 

P R E S I D E N T E . Lei aveva chiesto le ri-
su l tanze raccol te sulle cause dei r i pe tu t i 
scontr i ferroviar i . . . 

C O T T A F A V I . Che l 'onorevole minis t ro 
non mi ha da te ! 

P R E S I D E N T E . . . .ment re quello, che 
dice ora, è a rgomen to ben più esteso. 

Verrebbe ora u n a in te r rogaz ione dell 'ono-
Tevole Sant in i al minis t ro della guerra , ma, 
per accordi presi, è r i m a n d a t a ad a l t ro 
giorno. 

Viene l ' in ter rogazione del l 'onorevole Chi-
mirri al minis t ro dei lavori pubbl ic i « i n to rno 
al l 'esecuzione del nuovo orario sulla l inea 
fe r rov ia r ia Napo l i -San t 'Eu femia -Regg io ». 

A ques ta in te r rogaz ione credo si debbano conne t t e re quelle a n n u n z i a t e dagli onore-voli Lucifero e Larizza. 
T E D E S C O , ministro dei lavori pubblici. D o m a n d o di par lare . P R E S I D E N T E . Par l i . T E D E S C O , ministro dei lavori pubblici, Se l 'onorevole Chimirri e gli a l t r i onorevoli i n t e r rogan t i acconsentono, io li prego di differire lo svolg imento delle in ter rogazioni , poiché ho o rd ina to di s tud ia re se vi sia modo di soddisfare qua lcuna delle domande , che sono s t a t e f a t t e . 
C H I M I R R I . La d o m a n d a del l 'onorevole minis t ro è così g ius ta , che io consento di gran cuore. L L T C I F E R O . Anche noi consent iamo. P R E S I D E N T E . Queste in ter rogazioni sono r i m a n d a t e . 
Viene ora l ' in te r rogaz ione del l 'onorevole Cacciani al min is t ro del l ' in terno « per sa-pere se i n t e n d a compi lare un rego lamento , che tu te l i 1' a l lacc iamento e il commercio delle acque potabi l i» . 
Non essendo presen te l 'onorevole Ca-sciani, l ' in te r rogaz ione si i n t ende r i t i r a t a . 

Domanda di autorizzazione a procedere in giudizio 
contro l'onorevole Enrico Ferri. 

P R E S I D E N T E . Essendo esaur i te le in-te r rogaz ioni , p roced iamo nell ' ordine del giorno, il quale r e c a : « D o m a n d a di auto-rizzazione a procedere in giudizio cont ro il d e p u t a t o Fer r i Enr ico per d i f famazione a mezzo della s t a m p a ». 
La Commissione conc lude : « E s a m i n a t i gli a t t i , la Commissione ha 
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d o v u t o verificare come da essi sia esclusa 
qua lunque ragione valevole a giust if icare, 
nel caso presente , il r i f iu to della chiesta fa-
coltà, ed è perciò che p ropone alla Camera 
di au tor izzare il p roced imen to penale , in-
voca to cont ro l 'onorevole Fe r r i» . 

Met to ai vot i le conclusioni della G i u n t a . 
(Sono approvate). 

Votazione a scrutinio segreto. 
P R E S I D E N T E . L 'o rd ine del giorno reca : 

Votaz ione a scrut inio segreto dei seguent i 
disegni di legge : 

Approvaz ione di eccedenze di i m p e g n i 
per la somma di lire 175,939.77 ver i f icates i 
sulla assegnazione di alcuni capitol i dello 
s t a to di previs ione della spesa del Mini-
s tero del tesoro per l 'esercizio finanziario 
1902-903, concernent i spese faco l ta t ive ; 

Approvaz ione di eccedenze di i m p e g n i 
per la s o m m a di lire 1,761,098.62 verif ica-
tesi sulla assegnazione di a lcuni capi to l i 
dello s t a to di previs ione della spesa del Mi-
nistero de l l ' in terno per l 'esercizio finanzia-
rio 1903-904, concernen t i spese f aco l t a t ive ; 

Approvaz ione di eccedenze di impegni 
per la somma di lire 116,252.28 verif icatesi 
sulla assegnazione di alcuni capi tol i dello 
s t a to di previs ione della spesa del Mini-
stero di agr icol tura , indus t r i a e commercio 
per l 'esercizio finanziario 1903-904, concer-
nen t i spese faco l ta t ive ; 

Approvaz ioni di maggiori assegnazioni 
per lire 194,541.97 per p rovvede re al saldo 
di spese res idue insc r i t t e nel conto consun-
t ivo del Ministero de l l ' in te rno per l 'eserci-
zio finanziario 1903-904; 

Approvaz ione di maggiori assegnazioni 
per lire 27,537.47 per p rovvedere al sa ldo 
di spese insc r i t t e nel conto consun t ivo del 
Ministero della guer ra per l 'esercizio finan-
ziario 1903-904. 

Si proceda alla ch iama. 
S A N A R E L L I , segretario, fa la chiama. 

Prendono parte alla votazione : 
Agne t t i — Agnini — Antolisei — Aprile 

— Ar tom — Astengo — A u b r y — Auteri-
Be r r e t t a . 

Baccelli Alfredo — Baccelli Guido — 
Barnabe i — Bat tag l i e r i — Bent in i — Be-
renini — Bertes i — Bertol in i — Bianchi 
Emil io — Borghese — Boselli — Bracci 
Brun ia l t i — Buccelli . 
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